
ATA DA REUNIÃO DE ELABORAÇÃO DO PLANO DE
DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 2024-28 COM OS

GESTORES DOS CAMPI DA MACRORREGIÃO 1

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte três, das nove horas e quinze minutos às
onze horas, por meio de videoconferência no Google Meet, realizou-se uma reunião com os gestores
das áreas de ensino, pesquisa, extensão, gestão de pessoas, administração e planejamento dos
campi da Macrorregião 1 (Caucaia, Fortaleza, Horizonte, Itapipoca, Maracanaú, Maranguape,
Pecém, Paracuru e Umirim) para apresentar o detalhamento das atividades previstas para a
elaboração do PDI 2024-2028 e realizar o processo de escolha dos membros das comissões
temáticas que atuarão no processo de construção do plano. Registraram a presença os seguintes
nominados: Adriana Guimarães Costa - Diretora de Ensino do campus Fortaleza, Adriano Monteiro
da Silva - Diretor de Administração e Planejamento do campus Fortaleza, Ana Késsia Araújo do
Nascimento - Chefe do Departamento de Administração e Planejamento do Campus Umirim, Ana
Paula Aquino Benigno - Chefe do Ensino do campus Umirim, Cledeilson Pereira Santos -
Coordenador de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do campus Paracuru, Cristina Ferreira Gino -
Coordenador de Extensão do campus Paracuru, Eliardo Araujo de Sousa, Emmanuel Alves Carneiro,
Enos Feitosa de Araújo, Érica Gomes Bezerra, Germana Maria Marinho Silva, Jaiana Pinto dos
Santos, Jean Pais Pires, João Araujo da Silva, José Eduardo Souza Bastos, Juliana Maria Oliveira de
Souza, Lia Raquel Monteiro Santos Venturieri, Lorena de Menezes Brandão, Luis José Sousa, Márcia
Maciel, Marcio Oliveira Albuquerque, Marillia Mcdonald Gomes Farias, Milena Mendes da Costa,
Rinaldo dos Santos Araujo, Rodrigo Freitas Guimarães, Rosangela Campos dos Anjos e Stenio
Wagner Pereira de Queiroz. Outros servidores também participaram da reunião, entre eles os
Diretores-Gerais, Michele Colaço do campus Umirim e Francisca Lívia do campus Pecém, porém não
registraram presença. A reunião teve início com o servidor Stenio Wagner Pereira de Queiroz
apresentando o detalhamento das atividades previstas para a elaboração do PDI 2024-28. Logo
após, o mesmo servidor explicou as regras do processo de escolha e depois solicitou aos presentes
gestores de ensino, pesquisa, extensão, administração e planejamento e gestão de pessoas que
tivessem interesse em se candidatar para participar das comissões temáticas, que registrassem o
seu nome para ser inserido no formulário eletrônico utilizado no processo de escolha. Os servidores
que se candidataram para a área do ensino foram: Adriana Guimarães Costa do campus Fortaleza
e Germana Maria Marinho Silva do campus Maracanaú. Os servidores que se candidataram para a
área da pesquisa foram: Rinaldo dos Santos Araújo do campus Fortaleza e Enos Feitosa de Araújo
do campus Umirim. Os servidores que se candidataram para a área da extensão foram: Emmanuel
Alves Carneiro do campus Fortaleza e Luis José Sousa do campus Maracanaú. Os servidores que se
candidataram para a área da administração e planejamento foram: Adriano Monteiro da Silva do
campus Fortaleza e Rosângela Campos dos Anjos do campus Maracanaú. Os servidores que se
candidataram para a área da gestão de pessoas foram: Lorena de Menezes Brandão do campus
Umirim e Marcio Oliveira Albuquerque do campus Fortaleza. Iniciado o processo de escolha, por
meio do Formulários do Google, constatou-se que as regras do processo foram descumpridas, pois
alguns dos presentes sem direito a voto, preencheram o formulário. O servidor Stenio Wagner
Pereira de Queiroz interrompeu o processo e voltou a explicar as regras do processo, entre elas, a de
que a votação era entre os pares, portanto, gestor de ensino votaria em gestor de ensino, gestor de
extensão em gestor de extensão e assim sucessivamente. A servidora Michele Colaço sugeriu que a
composição das comissões temáticas fossem alteradas de modo a inserir um representante de cada
campus. O servidor Stenio Wagner Pereira de Queiroz explicou a dificuldade de conduzir os
trabalhos com uma comissão formada por um representante de cada campus, pois o total de
membros ultrapassaria 100 (cem) pessoas. Feito os devidos esclarecimentos e reiterada as regras
do processo, a votação foi iniciada novamente. Após a contabilização dos votos, obteve-se os



seguintes resultados: A servidora Germana Maria Marinho Silva do campus Maracanaú foi a
escolhida para representar a área de ensino. O servidor Enos Feitosa de Araújo do campus Umirim
foi o escolhido para representar a área de pesquisa. O servidor Luis José Sousa do campus
Maracanaú foi o escolhido para representar a área de extensão. A servidora Rosângela Campos dos
Anjos do campus Maracanaú e o servidor Adriano Monteiro da Silva foram os escolhidos para
representar a área de administração e planejamento com 9 (nove) votos. A servidora Lorena de
Menezes Brandão do campus Umirim e o servidor Marcio Oliveira Albuquerque do campus
Maracanaú foram os escolhidos para representar a área de gestão de pessoas. Não havendo nada
mais a ser tratado, o chefe do Departamento de Planejamento e Políticas Institucionais, agradeceu a
presença de todos os presentes, encerrou a reunião da qual eu, Érica Gomes Bezerra lavrei a
presente ata.


